



🖸 当前位置:逻辑与认知研究所 > 阅读新闻



全国法学方法论论坛第一次学术研讨会在中国政法 大学隆重召开

时间: 2006-6-15 16:48:55 来源: 逻辑与认知研究所 阅读547次

近几年来,作为关注法律实践应用的重要理论传统,法学方法论逐渐在我国获得重视。为了推动法学方法论研究在全国范围内的发展和传播,并促成这一理论与中国语境的结合,以期对司法实践产生积极影响,由中国政法大学、山东大学威海分校、浙江大学、中山大学、华南理工大学五所高校法学院法理学专业的学者发起成立"全国法学方法论论坛"。论坛以定期举办学术研讨会的方式,促进学术交流与砥砺。论坛第一次学术讨论会于2006年6月10日至6月11日在北京隆重召开。参加本次大会的有来自全国各高校、科研机构的专家学者140余人。本次会议主题: (1)法学方法论的学科定位及发展前景; (2)法学方法论的基本问题意识和论题域; (3)法律解释理论; (4)法律推理和法律论证的理论; (5)司法实践中的方法论问题。我所熊明辉副教授应邀请在大会作了题为"法律论证、法律逻辑与法律理性"的学术报告。

新闻录入员: office (共计 145 篇)

| 设为首页 | 加入收藏 | 联系站长 | 管理入口 |

逻辑与认知研究所版权所有 Copyright @ 2001-2004 logic.zsu.edu.cn, All Rights Reserved 授权使用:逻辑与认知研究所 程序设计: Redcaff 版本信息: Redcaff 1.0